

Поцреот — Lurkmore



Осторожно, политика!

Внимание! Это статья про нечто, имеющее отношение к политике. Она, вне всякого сомнения, заангажирована в чью-то пользу.
[Nobody cares.](#)



НЕНАВИСТЬ!

Данный текст содержит зашкаливающее количество НЕНАВИСТИ. Мы настоятельно рекомендуем убрать от мониторов людей, животных со слабой психикой, кормящих женщин и детей.



Внимание! Статья-детектор!

Одним из побочных эффектов от прочтения этой статьи является так называемый *butthurt*. Если вы начнёте ощущать боль в нижней части спины, следует немедленно прекратить дальнейшее чтение и смириться с фактом, что вы — [поц-реот](#).



ZOMG TEH DRAMA!!!11

Обсуждение этой статьи неиллюзорно доставляет не хуже самой статьи. Рекомендуем ознакомиться и причаститься, а то и поучаствовать, иначе впечатление будет неполным.

«мы... рода Русскаго: Карлы Инегелдъ Фарлофъ Веремудъ Рулавъ Гуды Руалдъ Карнъ Фрелавъ Рюаръ Актеvu Труанъ Лидульфостъ Стемиръ. »

— «Повесть временных лет»

«Патриот — это мужик, живущий в избе с соломенной крышей, но истово гордящийся тем, что у его барина самый высокий дом во всей волости »

— Лев Рубинштейн

Поц(т)реот (эрратив от «патриот»^[1] через еврейское расовое поц) — он же «Профессиональный руCCкий» — кащенитский [мем](#), используется в отношении людей, афиширующих свою непомерную [любовь к родине и власти](#). Мировоззрение состоит из гордости от чужих достижений и ненависти к определённым незнакомым людям.

Тривия

ТруЬ-националист на
Русском Марше
Сферический

«... одно из наиболее глубоких чувств, закрепленных веками и тысячелетиями обособленных отечеств. »

— Ленин

«... нетерпимость к эксплуататорам своего народа, как внешним, так и внутренним. »

— Большая Советская Энциклопедия

«Заговорил о патриотизме, значит украсть что-нибудь хочет... »

— Салтыков-Щедрин

«Патриотизм — разрушительная, психопатическая форма идиотизма »

— Бернард Шоу

«Убогий человек, не имеющий ничего, чем бы он мог гордиться, хватается за единственное возможное и гордится нацией, к которой он принадлежит »

— Артур Шопенгауэр

На самом же деле поцреоты отличаются от патриотов примерно так же, как либерасты от либералов. Поцреоты — унылые **долбоёбы**, готовые забрызгать слюной любого, кто не разделяет их точку зрения; очень любят спорить на тему национализма и мнимого засилия **ЕРЖ**. Кроме того, у **юных** поцреотов весь их поцреотизм чаще всего заключается в игре «за русских» (а также в демонстрировании знания английского языка на американских серверах фразами вроде «fuck you selfucker») в этих ваших компьютерных игрушках (если в игре такой возможности нет, спешно клепаются многочисленные моды, добавляющие древних русичей, к примеру, во времена Спарты или в Средиземье). Очень часто чрезвычайно сложным вопросом для поцреотов является задача о том, как одновременно какнуть на евреев и США. За пределами своих уютных **бложиков** и **форумов** у камина совершенно безвредны и держат свою гражданскую позицию при себе. Как правило, поцреоты являются **поцентами** и страдают **ФГМ** разной степени тяжести. Характерно, что многие поцреоты легко (в зависимости от предложенной суммы) превращаются в **либерастов** и наоборот, смотря по ситуации. **Пример**.

Большинство поцреотов являются антисемитами, и способны одновременно «отрицать холокост» и считать, что «**гитлер**-то был прав, когда мочил **жыдофф**» (налицо проявление двоемыслия, см. **Дж. Оруэлл**). Более того, поцреоты, с их способностью придерживаться противоположных точек зрения, нимало не смущаясь, способны вещать про «страну, избавившую мир от фашизма», при этом полностью поддерживая политику Гитлера и заявляя, что «единственной его ошибкой было то, что он напал на нас». Ну, как говорится, за язык никто не тянул.

Поцреоты с осложнением в виде **ПГМ** также называются **фофудьеносцами**.

Как это ни странно, весьма заметная доля **тырнет**-поцреотов проживает вдали от столь любимой ими родины (ввиду гораздо бОльшей жирности забугорной капиталистической **колбасы**, достигнутой путем не их труда) и обретается на всевозможных русскоязычных форумах различной направленности. При этом в самых запущенных случаях **ФГМ** поцреоты еще и активно выступают против срулей, уезжантов и прочих предателей родины, кои, по их мнению, должны любить ее локально и способствовать процветанию и воссиянию. Столь важное дело, как уничтожение буржуайской вражеской колбасы они, разумеется, при этом оставляют себе.

Также известен факт, что многие поцреоты, особенно самые оголтелые, по происхождению вовсе не являются русскими — см. **ымперцы** и **фошсты**. **Тырнет**-поцреоты любят мацу, современное искусство и говнохудожника **Лену Хейдиз**.

Уровень позерства поцреотов можно оценить хотя бы по выбору жертв для их праведного гнева — как правило, это либо безобидные городские сумасшедшие типа **Стомахина**, либо откровенные IRL-**тролли** типа **Новодворской**. И те и другие очевидно не имеют какого-либо реального влияния на «большую политику», и как следствие — во всех бедах **этой страны** виноваты явно не они. Но поцреоты предпочитают не замечать этот очевидный факт. В качестве примера — небезызвестный **Гутник** как-то раз обильно высрался по поводу Марата Гельмана и обезьяны с медалями на его выставке. К комментах ему был задан вполне справедливый вопрос: «А когда вот точно так же на Кадырова повесили два ордена Жукова, орден Мужества, орден „за заслуги перед отечеством“, а главное — ЗВЕЗДУ ГЕРОЯ, то где вы были с вашим возмущением?» Ответ очевиден — чтобы наехать на **Путина** с **Кадыровым**, у поцреотов кишит тонка.

Чтобы отечественным представителям не было скучно, их полные аналоги обитают в любой %countryname% по всему земному шарику. ТТХ те же: нелюбовь к тлетворным иностранцам, восторг от решительных военных побед 100—500 летней давности и, к слову, такое же невежество в плане отечественной культуры. Средний поцреот тех же США охотно поведает



Унылое поцреотическое говно



(приложившись к банке пиваса) уже знакомые копипасты и добавит, что надо спасать Америку.

Чёрно-жёлто-
белый нефлаг
Российской
империи.
Каждый
поцреот и
фошыст обязан
фапать на него.

Чёрно-жёлто-белый
нефлаг Российской
империи. Каждый
поцреот и фошыст
обязан **фапать** на него.



Разбор
происхождения

Разбор происхождения



И даже так.
Поцреоты
Дагестана

И даже так. Поцреоты
Дагестана

Жизненное кредо среднестатистического поцреота

«Разговаривают два червячка - отец и сын.
- Пап, а в яблоке хорошо жить?
- Хорошо, сынок.
- А почему мы тогда в говне живем?
- Это наша Родина, сынок. »

— Анекдот про патриотизм



Поцреотический взгляд на мир

«К родине любовь у нас в избытке
теплится у каждого в груди,
лучше мы пропьем ее до нитки,
но врагу в обиду не дадим. »

— Губерман

«Любую можно кашу моровую
затеять с молодежью горлопанской,
которая Вторую мировую
уже немного путает с Троянской. »

— Губерман

- Все народы в неоплатном долгу перед русскими за защиту от татаро-монгол в XIII в. н. э., включая самих татаро-монголов. При этом существуют поцреоты, отрицающие сам факт татаро-монгольского ига.
- Русские — за мир и братство. Поэтому другие должны их слушаться, а не то покажем Кузькину мать.

Комплект первый:

1. Русских все наёбывают, все им хотят зла.
2. Сильнее всех наебывают русских жиды.
3. Если отпиздить всех жидов и черножопых, русским будет заебись.
4. Пиздец в России развели какие-то враги, наверное, жиды. Или черножопые.
5. Русские — охуенно культурный и умный народ. А все остальные народы — вообще тупые. И еще жадные. И постоянно русских наёбывают.
6. Русским людям все должны по гроб жизни, потому что русские люди неебательски страдали.
7. Только у русских президент нормальный, а у остальных — какая-то хуетень.
8. Работать нихуя не обязательно, потому что все должны, и когда-нибудь справедливость восторжествует.

Комплект второй:

1. Самое главное — это зашибить бабла. Остальное похую.
2. Наебать лохов — святое дело.
3. Я — самый наипиздатейший чел на свете, а остальные все — козлы и быдло тупорылое.
4. Бля, куплю себе седьмую «бэху» — все вообще охуеют.
5. Я вот был за границей, там все тупые — никто нихуя по-русски не понимает.
6. Ездить по встречной полосе — это круто.
7. Всякий, кто считает не так как я — мудак, и ему надо дать пизды.

—  churkan^{/161434}

Житіє канонічного поцреота після роботи

ЕжоФF Band & Геннадий
Смирнов - Патриоты
Кому выгоден поцреотизм.

Договорившись об откате в **американских** долларах, мужчина в поцреотическом угаре обклеивает свою японскую машину **китайской** пленкой в цвета российского флага (порядок полос не тот, но это не важно) и обвешивает **георгиевской ленточкой**. #Крымшаш и все такое. Потом он достает из кармана американский **Айфон** (пятый эс — круто же, посоны), звонит договаривается со своей **бабой** и едет сквозь пробки к ней на своем золотистом **БЧД** (две сотни кобыл — опять круто, посоны, а кто на **Жигулях** — тот лох педальный). Там он с бабой выпивает итальянское **шампанское**, снимает с себя **турецкое** шмотье, обнажая свой нательный **крест**, надевает на член **английский** презерватив и **жарит** свою бабу по-французски в нарушение всех православных канонов. И в голове у него все в порядке — ибо он все правильно делает. Каждый раз он делает то, что круто: круто трахнуть клевую телку, круто ездить на большой машине, круто говорить по дорогому телефону, круто срубить бабла в **откат**. Флаг тоже круто прилепить сзади. А колорадская ленточка — так это ещё круче, ибо #дидывоевали и #спасибодедузаобед!

Поцреотизм как синдром ПГМ



И вправду — где?

<https://www.youtube.com/watch?v=xw8X1U5-z3g>

Содержание чуть менее, чем всех поцреотических роликов, демотиваторов и постов. Доставляет словосочетание «современная история».

<https://www.youtube.com/watch?v=joAhBbE5Aqc>

Во всём виноваты пиндосы.



Типичный
представитель вида

Типичный представитель вида



Встречаются
экземпляры с
внешностью [Джастина](#)

Встречаются экземпляры с

«Прискорбно, что истинный патриот должен стать врагом остального человечества. »

— [Вольтер](#)

«Многие патриоты верят, что против них весь земной диск »

— [Анонимус](#)

Существует связь между поцреотизмом и [православием](#)[1]. В особенности это относится к черно-жёлто-белым монахристам и белогвардейцам. [Отъяистичные](#) совки и [гой-славяне](#) составляют исключение.

Пациент уверен, что Бог только на их стороне, то есть на стороне «Святой Руси», а на остальные страны, особенно на [Пиндосию](#) и [Жидостан](#) Богу наплевать, потому что Бог, конечно, тоже русский и патриот РФ. Противоположная сторона как правило в этом тоже свято уверена. Но один из двух будет в любом случае опиздюлен, и потому возникают вопросы, заданные еще [Дж. Карлином](#): может быть одна из сторон ошибается? может быть ВСЕ стороны ошибаются? В любом случае относиться к нерусям, по мнению

поцреотов, следует с нелюбовью, презрением или [ненавистью](#) — ибо это очень духовно и богоугодно. Главный лозунг поцреотов как бы намекает:

| «Мы — русские, с нами — [Б-г!](#)».

— *Кто не русский, с тем...*

Православному антисемиту можно легко [порвать шаблон](#) вопросом: Какой [национальности](#) были Иисус, Дева Мария и половина апостолов

«— Ты что, моего Христа в евреи записываешь?!
— А ты как думал: если папа — еврей, мама — еврейка, то ребеночек русский?
— Его папа был голубь! »

— *Ширли-мырли*

Поцреотизм родноверческий

[Новогвинейские РОДноВЕРЫ](#)
Они не предавали Веру Предков и славят РОДных Богов!

Основная статья: [Долбославие](#)

Существует также языческий подвид поцреота, форсящий [исконно славянский родноверческий сотонизм](#). Этот столь же твердо уверен, что власть захватили ЕРЖ, причем к агентам ZOG он относит всех христиан, начиная с князя Владимира. Верит в древнюю славяно-арийскую сверхцивилизацию, которую куда-то спрятали иудеохристиане и которая непременно вот-вот сейчас должна возродиться.

Тсс! Секретно!

Существует также [конспирологическая](#) теория насчёт интервенции в интернеты кровавой гебни, по которой все эти персонажи являются наёмными работниками [плана Путина. Осторожно, моск!](#) — [тыкать сюда мышкой аккуратно!](#). Ещё один [👤 поциент](#), троллить его нехило доставляет, хотя в получаемом лулзе содержится зашкаливающая доза ненависти.

Троллинг поцреотов

«Ещё падет обвинение на автора со стороны так называемых патриотов, которые спокойно сидят себе по углам и занимаются совершенно посторонними делами, накопляют себе капитальцы, устроивая судьбу свою на счёт других; но как только случится что-нибудь, по мнению их, оскорбительное для отечества, появится какая-нибудь книга, в которой скажется иногда горькая правда, они выбегут со всех углов, как пауки, увидевшие, что запуталась в паутину муха, и подымут вдруг клики: «Да хорошо ли выводить это на свет, провозглашать об этом? Ведь это всё, что ни описано здесь, это всё наше — хорошо ли это? А что скажут иностранцы? Разве весело слышать дурное мнение о себе. Думают, разве это не больно? Думают, разве мы не патриоты?» »

— *Гоголь*

Производится несколькими способами:

- Классическими процидурками, [взаимоисключающими параграфами](#), «если ты так родину любишь — что ж ты в чечню в контрактники не записался/жигуль вместо [инопомойки](#) не купил/работаешь на ее разграбление», вариантов много. Эффективность так себе, ввиду систематического отсутствия [моска](#) или его [разжижения](#) пропагандой, приобретенной [способности к двоемыслию](#) и, соответственно, отсутствия [когнитивного диссонанса](#).
- Собственной жабой. Особо хорошо получается в периоды [кризисов](#). Схема проста — любой поцреот всегда и на 200% уверен, что его

любимая империя воссияет, а Америке — пиздец. Что рубль — островок стабильности и будущая мировая валюта, а доллару место в унитазе. Очень хорошо, замечательная теория, а вот подпишите — в строгом соответствии с ней — контракт о поставке сраных долларов за полновесные рубли. Этак на полгодика вперед, по курсу как на сегодня. Сто баксов — штучка — десять, сумма выбирается в зависимости от платежеспособности поциента. Понятно, что никакого контракта не будет, только вопли, стоны и [еда](#) — подписаться под такое, несмотря на любые идеи, не даст самая примитивная жаба. Что немедленно переводит дискасс в тему «сколько стоят все эти идеи поцреотов — сто баксов или все-таки даже до такой суммы не дотягивают?».

- Учебник руSSкого языка, по которому учится over 9000 поколений, был составлен расовым ЕРЖ Розенталем. Поцреотам похуй: они не знают Розенталя и по-русски выражаются с чудовищными ошибками.
- Предложить поцреотне, а особенно фошиздам, выбросить их джинсы в топку, ибо такая одежда была придумана ЕРЖ Леви Страусом. А также прекратить пользоваться компьютерами, сделанными пиндосами в сотрудничестве с узкоглазыми корейцами. И перестать слушать западный митол, смотреть американское кино и японское аниме, ну и вообще, возлюбить всё русское — фильмы Михалкова и штаны с фабрики «Большевичка».
- Ни один поцреот не берет в голову, что многое оружие, в том числе атомно-водородное, в Совке было сделано при содействии ЕРЖ и, в особенности, Я. Б. Зельдовича. Алсо, можно вспомнить и истребители МиГ, спасибо товарищам Микояну (армянин) и Гуревичу (ЕРЖ). Конструктор русских душителей немецких котов: танчика ИС-2 и САУ ИСУ-152 времён ВОВ, на которые неистово фапают поцреоты, ЕРЖ Жозеф Яковлевич Котин.
- Прозрачный намек на то, что большую часть российской истории, правилали немцы (одна Биронщина чего стоит и Павел I с его пруссоёбством) и ЕРЖ (большевики и Ко) и даже один грузин и два украинца! Только когда пришли руSSкие, Горбачевы, Ельцины Рашка стремительно покатилась в УГ чуть больше, чем полностью. Не забываем про смутное время, когда на престоле были одни поляки (см. [Правители Смутного времени](#)), и как народ срал кирпичами, когда их деанонимизировали. По замкнутому кругу [это повторялось, и повторялось, и повторялось](#). Не забываем и про татаро-монгольское иго, и сколько оно длилось.
- Великая Рассейская империя выпилила в своё время кусок Польши, сдబренной 3 миллионами [жыдов](#). Таким образом, не сами ЕРЖ на Русь святую пришли. У поцреотов происходит разрыв шаблона, когда узнают, что их обожаемое ымперское правительство позволило такое попустить. [Я гарантирую это](#), испытано в полевых условиях!
- Попросить у поцреота сделать для страны что-то полезное за пределами интернета.

Кроме того, замечено возбуждение головокостной активности поцреотов при цитировании небезызвестного [«Словаря Сатаны»](#) Амброза Бирса

Патриот. Человек, которому интересы части представляются выше интересов целого. Игрушка в руках государственных мужей и орудие в руках завоевателей.

PATRIOT, n. One to whom the interests of a part seem superior to those of the whole. The dupe of statesmen and the tool of conquerors.

Патриотизм. Легковоспламеняющийся мусор, готовый вспыхнуть от факела честолюбца, ищущего прославить свое имя. В знаменитом словаре д-ра Джонсона патриотизм определяется как последнее прибежище негодяя^[2]. Со всем должным уважением к высокопросвещенному, но уступающему нам лексикографу, мы берем на себя смелость назвать это прибежище первым.

PATRIOTISM, n. Combustible rubbish read to the torch of any one ambitious to illuminate his name. In Dr. Johnson's famous dictionary patriotism is defined as the last resort of a scoundrel. With all due respect to an enlightened but inferior lexicographer I beg to submit that it is the first.

Бурную реакцию вызывает и просто написание слов «россия» и «родина» с маленькой буквы. [Желающих упрекнуть в незнание правил русского языка](#) нужно отсылать к рассказу Джанни Родари [«Италия с маленькой буквы»](#). Неплохо действует и эвфемизм [«Эта страна»](#).

Одним из наиболее надежных и сильнодействующих методов троллинга являетсяброс на тему [Великой Отечественной Войны](#). Каждый поцреот, за исключением [фошистов](#) — ярый адепт культа Великой Победы, и пост в два-три предложения на тему типа «завалили немцев мясом» или «изнасилованные немки»



Nuff Said



Годный троллинг поцреотов в [новосибирском метро](#)



Когда вата атакует стену

Слайд 1

способен спровоцировать такие гигантские НЕНАВИСТИ и баттхерта, что набросы на любые другие темы рядом с этим просто меркнут.

Рекомендуется делать побольше примеров из жизни нормальных европейских стран, употреблять цитаты представителей западной культуры, англицизмы, выдавать доброе количество фраз на иностранных языках и давать ссылки на иноязычные издания. Последнее причиняет особенный, хоть иногда и не до конца осознанный баттхёрт поцентам: ведь если по-русски они хоть читать умеют, то иностранным не владеют почти никак, что вызывает острое подсознательное чувство собственной ёбищности.

Неплохой эффект может дать прочтение поцреоту настоящей статьи.

Проявления в сети



Типичный пост типичного представителя вида.

Патриоты такие предсказуемые.

Оцените сочетание аватарки и названия группы. Такие вот они, поцреоты.

Они завоюют мир.

Патриоты о комплексах.



Капитан
Поцреотность.

[Наш ответ
Мочалке Бобу!](#)



Анальные пробки. Санкции.

Такой народ не победить.



Главный аргумент поцреотов.

[Годная статья для троллинга патриотов](#)

ВКонтакте

На данном портале сейчас заметна неслабая концентрация поцреотов, вдохновившихся похуизмом [Павла Дурова](#) и Ко на подобных кадров. Причем главным образом нашествие оных на

контакт началось после [Осетинских событий](#) с участием [этой страны](#) и Грузии. Как можно догадаться, сначала группы начинали вонять на весь портал лозунгами а-ля «СААКАШВИЛИ — ГАНДОН!!!», «ГРУЗИЯ ОХУЕЛА!!!», и т. д., но потом, когда народу набежало порядком, вся общая тема стала плавно скатываться в более традиционную тему уничтожения США, искоренения всеразрушающего западного капитализма, но уже вкупе с той же многострадальной Грузией. Почти все эти группы являются собирающим лулзов и отжигов, галереи в них почти под завязку набиты огромными медведями, миющими жопой США на карте мира, фотожабами [Буша](#), [Саакашвили](#), [Ющенко](#), и прочих кадров, трахающихся с ниграми, собаками, сидящих анусами на газовых трубах, и прочим намекающим материалом. Разные личности в этих группах, опьянев от своего истинно-попреотического героизма, излагаются в основном стандартную [хуету](#), вроде:

Михей [MIX] Tiger
28 фев 2009 в 14:31

Нужно нарости ядерное оружие
и пригнать всему миру что мы планету порвем если они все не подчинятся
для верности в качестве демонстрации силы одну ракету
пустим в тбилиси
а другую в австралию
(спросите почему в австралию... а нахуй она кому то нужна..)
займемся самым глобальным терроризмом в мире В)))
мухахахаха

А иногда рождаются и весьма оригинальные теории, являющиеся, скорее всего, претендентами на [премию Дарвина](#) или еще кого:

«Пиндосы устроили ураган в подмосковье!!!»
Давайте сделаем группу ещё против НААРР? В подмосковье недавно прошёл ураган — такого вообще никогда не было, и в этих местностях — это аномалия. Наверняка этот ураганище «рукотворный», и единственная система в мире которая на такое способна — НААРР, поэтому вопросов даже не должно быть — виноваты США! Причём погибли от него люди! А сколько погибло от цунами в Индонезии — тоже НААРР. В Китае на пустом месте после сияний в небе (НААРР как раз их изучает — её почерк) началось жуткое землятресение.



Русская Аккупация
такая ахххуенная
Аккупация

Все бы хорошо, но помимо этого способа генерации лулзов для нормальных людей, попреоты-контактеры в свое время прославились еще и тем, что зачастую набирали, обычно по двое-трое, на неугодные им группы (как правило посвященные Америке, Грузии, ЕС, НАТО, и всему остальному, что считали «рассадником мрази, гнили, разложения и предательства») и, пользуясь тем, что многие тогда были дружелюбно и повсеместно открыты для посетителей, массово постили там упячуку, засирали галереи своими фирменными фотожабами и напихивали в аудио-раздел говномузыку упячечного либо попреотического характера, после чего админы испытывали мелкий [баттхерт](#), молча вычищали [говно](#), греливали банхаммером хулиганов и по случаю закрывали группы. Некоторые группы, управляемые ламерами, умудрялись даже взламывать (некоторые подозревают, что [ЛПП](#), [но](#)).

Популярные темы нацвопроса

«Самый дешёвый сорт гордости — это национальная гордость. »

— Шопенгауэр

Самыми популярными темами, заслужившими отдельных статей, являются [бульбосрач](#), [гогисрач](#), [холосрач](#) и даже немножко [шпекосрач](#), хотя последний уже скорее экзотика. Нельзя не признать, что китайцев и даже вполне кошерных и даже местами [кавайных](#) японцев тоже многие недолюбливают, поэтому при желании можно растормошить и развести на корм и на этих разновидностях национального вопроса.

А вот [еврейский вопрос](#) уже начал выходить из моды, потому что

100%



Истинные православные попреоты на Хаммерах

относятся к нему, из-за чрезмерной истертисти, с большой осторожностью. Обычно попытка добыть из него еду превращается в каннибализм, а потенциальная еда опасливо прячется и луркает, как тролли едят друг друга.

Негры тоже не столь питательны, сколь главные источники, поскольку массы тут же начинают проявлять чувство юмора (обычно ку-клукс-клановской направленности) и вместо еды получается только немножко лулзов и коллективный перебор старых баянов типа «олимпиада показала, что черные лидируют в беге, а белые в стрельбе».

[Цыган](#) можно вообще считать вегетарианской едой из-за почти полного отсутствия второй стороны для спора: вопреки уверениям в торжестве демократии, в этих ваших интернетах чуть более, чем все на любойброс реагируют в стиле «ооо, давно пора, так им и надо» и процесс кормодобычи даже не зарождается. Причина очевидна: главные источники корма стабильно и массово говорят на расово русском языке, поэтому есть кому принимать вопрос близко к сердцу, в отличие от удаленно-похренистических защитников демократии, которые встревают только потому, что «там в Интернете опять кто-то не прав» и вяло лезут сражаться за дружбу народов, которые им на самом деле похуй.



Славянский кулак

Ютубные забавы

Patriotic russian cat
listens to anthem
standing up
И даже котэ слушают
гимн стоя!

Особым видом спорта специальных олимпиад среди пациентов являются Ютубные забавы, которые заключаются в заливании поющееотического видео гимна, военного парада или, на худой конец, жирика с наложенными на ломанном английском субтитрами; дескать, нате буржуи, смотрите. Правда, смотрят это видео исключительно те же пощеоты,

что и заливают, но для того, чтобы потешить внутреннего лемминга своего собрата, комментируют на таком же ломанном буржуйском a-la «Russia — the best».

Алсо, происходят бурные холивары с пшекскими, грузинскими и эстонскими пощеотами. Они любят рейдить комменты прорусских роликов или сами выкладывают ролики о неебичекси круты грузинской армии, унылые измышления о скорой гибели империи зла и т. п.. В этом случае приходят наши пощеоты, чтобы показать этим сраным недочеловекам кто в доме хозяин. Но было замечено, что где-то 50% из сруящихся банальные тролли. При этом на редкость косорукие. Особенно анонимусу доставил спор с «поляком», который не знал других слов, кроме как «ia tvou matu ebal», в итоге был перетроллен и заговорил на нормальном русском. Sad but true.

Надписи на ранней кириллице найдены на Марсе
А ты — цак одень и в пепелаце сиди, тупой ксенопатриот!

Феномен «Вони»

Вонь, Вонять — саморожденное описание ощущений пощеота при столкновении с отличающимся мнением. Существует гипотеза, по которой ощущение когнитивного диссонанса, испытываемое междуенным первом пощеота, и в самом деле интерпретируется его органами чувств как неприятный запах. Соответственно, чем радикальнее отличается встреченное леммингом мнение/точка зрения от накрепко, в детстве батей, заложенных в него догматов, тем сильнее возникающий когнитивный диссонанс, интерпретируемый пациентом как «вонь» (сильнее «запах»). Эта гипотеза отчасти подтверждается тем, что наибольшую готовность объявить рассуждения собеседника «вонью» пощеоты проявляют в невинных беседах наподобие «Во время второй мировой 20 миллионов совков подошли за счастье Кагановича» и т. д.

Копипаста

Меня прет, как пощеоты готовы жопой торговать за «территорию». «Наша земля», блянь. Потреоты! Рашкинская «земля» — не ваша. Зарубите себе на тупом хую, ублюдки: в этой стране вам не принадлежит НИЧЕГО. У вас нет ни тонны нефти, ни кубометра газа, ни пяди «земли». Вам не принадлежит ваша квартира, из которой вас выкинут на мороз за неуплату как щенков, поэтому меньше лакайте водку. Вам не принадлежит даже ваша кагбе собственная хуйская жизнь, потому что вас, тупых говноедов, призовут и утопят в лодке или отрежут ноги вместе хуем. На улице к вам свободно может подойти любой гопарь, чурка или мент, разбить вам ебалыник и забрать кошелек, перерезать горло и обоссать, посадить в обезьянник и навешать глухарей, выебать в рот и жопу в конце концов. И ему за это ничего не будет, а вы будете сидеть за сопротивление, превышение и разжигание, и в камере грузинские авторитеты порвут вашу розовую как рашка на карте жолу и нарядят в сарафан с кокошником. Потому что они хозяева этой страны. А ты, пощеот — тупой кусок говна. Ты должен сосать их хуи и радоваться победам Газпрома. Усвой это, чмо, и поменьше песди в моих интернетах.

[Ссылка](#). Говорят, с [Нульчана](#), но я этих ваших бордов боюсь и туда не полезу.

Иные виды

- «Патриотизм — это религия бешеных», как говоривал известный гомосексуалист Оскар Уайлд.
- хорошо поставленный хук по почкам
- Спасибо, что подтвердили мои слова.

— К/Ф «Скала»

Чех, далеко не все поцреоты в [этой стране](#) — поцреоты этой страны. Помимо [ксенопатриотов](#) (куда ж без них!), имеется внушительное количество поцреотов татарских, башкирских, тувинских, карельских, чеченских и даже [мужесранских](#) эрзянских^[3], причем последние доставляют особенно люто. Бессспорно, градус неадеквата во всех указанных группах частенько зашкаливает за уровень сферических [ымперцев](#), но все же эрзяне особо примечательны. Типично эрзянская форма поцреотического ФГМ имеет несколько стадий.

В самых легких случаях эрзянин называет своих детей перекроенными на свой лад именами (Петрянь вместо Петр, например) и, что печальнее всего, именами собс-но эрзянскими. Ну и что, что Пургаз, — вполне нормальное имя! Ну и что, что с ним за пределы республики лучше не выезжать! От создания уменьшительно-ласкательной формы этого имени автор воздержится, оставив это Анонимусу.

На следующей стадии эрзянин переходит от шуток над детьми к своему собственному имени и фамилии. Григорий Мусалёв — ну куда это годится? Отныне он именует себя, по меньшей мере, Пиргуж Кшуманьцян — видимо, специально, чтоб только клятые москали не выговорили (для этого-то надо всего ничего — напихать в имя побольше «ръкс», «втн», «ця» и «нкст»)^[4]. Заводит ЖЖ и начинает активно писать [хуйту руками](#) в нем сообщения. Не важно, о чём — главное, чтобы в конце был пламенный призыв к соотечественникам-эрзянам, опять же абсолютно любого содержания. Начинает писать эрзянские слова латинскими буквами. Данная стадия неплохо лечится [галоперидолом](#).

Если галоперидол не помогает, то на третьей, заключительной стадии эрзянский поцреот призывает к созданию независимой Эрзянь Мастор, требует загнать в концлагеря всех русских, поклоняется [свежепридуманным эрзянским богам](#), пишет русские слова латинскими буквами, ругается неприличными словами и кусает санитаров. Лечится эта стадия разве что живительной эвтаназией.

Любая активная деятельность поцреотов земли эрзянской (к которой они, как и любые поцреоты, не очень склонны) люто бешено доставляет. Даже если большой берется писать безобидный русско-эрзянский словарик — можете быть уверены, это будет завлекательнейшее чтиво. В одном из таких, с позволения сказать, словарей (с виду солидном и объемистом) автора правки до глубины души поразили выражения «яйца самца» и «отрафированный» (хорошо хоть не «оттрафированный»). В [другом словарике](#) быстро обнаружились слова «страшилище», «половые губы», «найти конец» и убийственное, вылезшее из неведомых глубин подсознания сочетание «и драт!», но вот незатейливого слова «страх» найти не удалось. Чем автор думал, составляя это чудо, и о чем он думал, это как раз понятно. Непонятно другое — для чего он его создавал, ибо если русскоговорящий товарищ поедет за бабами даже в самую глухую эрзянскую деревню, русский там все будут знать точно, а вот эрзянский — ещё не факт. Впрочем, есть версия, что данный словарик был опять же создан для эрзянской молодежи, чтобы она невозбранно практиковалась в родном языке ([ну ты понел](#))^[5].

Самое же главное — каждый год, начиная с 1999 года, общепризнанные эрзянские поцреоты в третьей стадии таки отрывают жопу от стула (что само по себе примечательно) и собираются у черта на куличках — на «народное моление» (по-эрзянски — Расъкень Озкс), где ни много ни мало выбирают себе ежегодно «великого царя эрзянской земли». Думается, таким эпическим троллингом официальной власти ныне не может похвастаться ни одна другая республика России. Алсо, эрзянские поцреоты примечательны тем, что у них виноваты во всем не жиды, ZOG и Америка (что характерно для русских поцреотов) и даже не только русские (что типично для большинства местечковых национал-поцреотов), но и подлые мокшанские чиновники, забравшие всю власть и истребляющие эрзянский народ. Уровень пафоса при этом весьма и весьма достойный, таки да.

Отдельно стоит упомянуть карельских поцреотов, мечтающих (а кто не мечтает?) создать в Карелии независимое государство. Цимес ситуации в том, что карел в Карелии — что-то около 10%, и непонятно, что для этих горе-поцреотов изменится в лучшую сторону вследствие отделения. Тем более что в Финляндию большая часть карел таки довольно активно не хочет — ибо, например, в этой самой Финляндии карел не считают за отдельный народ (местным на это давно похуй, российские же карелы обычно испытывают неебический баттхёрт). Ну и вообще кагбе отношение российских карел к финнам — не слишком братское, ибо история.



эрзянские поцреоты detected

Мнение патриотов о поцреотах



Pet Riot

«Когда в государстве царит беспорядок, тогда появляются «верные слуги». »

— Лao-Цзы

«Как отличить Патриота от Поцреота? При исполнении гимна Патриот не сидит. А у Поцреота еще и встает. »

— Анонимус

Разница между патриотом и поцреотом как между двумя сыновьями, один из которых считает, что лично несет ответственность за все, что происходит с родителями, а другой ложил на стариков хер, и в этом обвиняет кого угодно кроме себя. То есть поцреот это просто позер и трепло, выбравший патриотизм объектом позерства и трёпа.

Упоротый поцреот — упоротый позер, для которого патриотизм это такой **божественный инстинкт выживания стаи**. Поцреот может запрещать **и даже убивать**, но ничего нового: технологию или концепцию — он создать все равно не может, обрекая и страну, и сограждан. Родители в данном примере это общество, которое породило каждого из нас, это люди, какие они есть, хорошие и плохие. Патриот — это человек, который делает добро для людей. Все остальные — не патриоты, а долбоёбы.



Яркие представители

- Жириновский
- Мицгол
- Нордика
- Варракс
- Кураев
- Пейсатель
- Холмогоров
- Леонтьев
- Крылов
- Гутник
- Дугин
- Проханов
- Генерал Иванов
- Чудинов
- Тесак



Набор для начинающих.

Отличительные особенности

- Жилетка.
- Усы.
- Лёгкая раздражаемость (*мечта тролля*).
- **Ограниченностъ мышления**.
- Как ни странно, вопиющая безграмматность и до предела упрощенная устная речь

См. также

- Ватник

- Любви Россию, пидор!
- Горжусь Россией!
- Фошыст
- Госдеп
- 1488
- Фофудъя
- Поц
- Эмигрант
- Ксенопатриотизм
- Национал-гомосексуализм
- Копипаста:Поцреоты

Ссылки

-  **Уютненькая Жжшка** одно убогое поцреота из Воронежа. Пациент — идеальный объект для троллинга.
- Гимн поцреотов
- Автомобиль среднестатистического поцреота
- Тема поцреотизма раскрыта полностью
- Ярусский — всего лишь еврейская фамилия
- Укровская передача пытается понять, кто такой патриот, народ и другие интересные личности

Примечания

1. ↑ В инглише имеется забавная игра слов — когда оригинал нарратива рассматривается, как производное от «pet» и «riot».
2. ↑ На самом деле, «партией патриотов» себя называли тогдашние леваки-виги, а Джонсон относился к их противникам тори, и был как раз ближайшим родственником нынешних верноподданных поцреотов.
3. ↑ Эрзяне, школьник, это, научно выражаясь, мордва, а точнее — чуть больше чем половина мордвы. Вторая половина называет себя мокшанами, а помимо этого отличается еще по языку, народным костюмам и, частично, внешности. Алсо, гимн Мордовии в связи с этим существует на трех языках, считая русский.
4. ↑ Впрочем, есть версия, что цель таких имен — заставить таки городскую молодёжь учить эрзянский язык. Однако молодежи в целом **похуй** на всех этих Эрюшев и Дреганей, ей **и так хорошо**.
5. ↑ Алсо примечательно, что в словаре присутствует слово «трезвый» и отсутствует слово «пьяный» (правильно, трахаться спяну — моветон; впрочем, там есть хорошее, новое слово «непьяный» — как бы нетрезвый, но наоборот). Также имеются исконно эрзянские слова для «базы» (оказался вполне невинный «корень»), «космоса» (букв. «потусторонний мир» — да автор тот еще шутник) и «геля» (до момента выхода словаря так назывался гной в глазах). Как бы то ни было, до **укров**, на каждом шагу невозбранно придумывающих исконно украинские «аэродромы» и «азоты», нашим эрзянским товарищам все равно еще очень далеко.

Еда

11 сентября Ache666 Alt-Right Avatar Beon.ru Boku no Pico Butthurt Championat.com Check you Chris-chan Cruel Addict Du Volon Fandom He Will Not Divide Us Leyla 22 Limp Bizkit Lingqiyian Linkin Park Megadeth MISS HOLLYWOOD Noize MC Project N.I.G.R.A. Pussy Riot Ray William Johnson Rsdn.ru Rutracker.org SupLisEr VIP Х не умер Yandere Simulator Zeitgeist Аббатус Абраам Болеслав Покой Адольфыч Алиса Алкснис Аллан999 Альбац Альберт Акчурин Андерс Брейвик Андрей Лаптев Андрей Сковородников Анна Бешнова Апач Бабка АТС Багиров Бачинский Белоцерковская Белый Колонизатор Бобби Котик Бодибилдинг Болашенко Бурление говн Валерий Назаров Варракс Леонид Васильевский Ватник Веганы Миша Вербицкий Винилофилия Виталик Вован Метал Высер Геноцид армян Германыч Глобальное потепление Гоблин Гага Говнарь Говно Город Снов Гринпис Гутник Дед ИВЦ Джеттейм Джигурда Джипсилия Диванные войска Доброволец Друмба Дэниел Петрик Евровидение Еда Женя Духовникова Жертвы пранка Закон По Змагар Знаменитость российского уровня Иван Гамаз Иван Охлобыстин ИГИЛ Илья Фарафонов Император двачей Индусский код Инна Жиркова Кавказ-Центр Кактус Карикатуры на Мухаммеда Карина Будучьян Кинопоиск Коммуниаки





Политика

14/88 282 статья Alt-Right Black Lives Matter Brexit FEMEN Make Anime Real По REMOVE KEBAB SJW Vnovodvorskaya Who are you to fucking lecture me? ZOG A Better Amercia with Mitt Авангард красной молодёжи Азаров Активная гражданская позиция Александр II Александр Солженицын Алексей Журавлёв Алексей Митрофанов Алексей Михайлович Алкснис Альбац Альберт Гор Аляска Анархист Анатолий Чубайс Англичанка гадит Андрей Колесников Антиглобализм Антифа Арабская весна Арбатова Ари.ru Бабка по вызову Бадд Дуайер Бальдур фон Ширах Банановая республика Бандеровец Барак Обама Батька Махно Бацька Березовский Бокасса Бомарше Борис Немцов Борис Соколов Ботинкометание Брежнев Бронзовый солдат Буржуй Валерий Зубов Валерий Назаров Ван дер Люббе Ватник Вежливые люди Векослав Лубурич Взрывы в метро Виктор Колесников Виталий Милонов Вителлий Вольтер Вражеские голоса Вы просто ненавидите всё русское Выборы Вячеслав Мальцев Гай Марий Галковский Гармодий и Аристогитон Геббелльс Гей-оргиевцы Гелиогабал Генеральная линия партии Геннадий Кернес Герман Геринг Гитлер Глобус Украины Горжусь Россией! Госдеп Госдума Граждане СССР Гражданин поэт Гражданская война в Сирии Грудинин Двойники Путина Дело Дрейфуса Демократизатор Демократия День миномета Децимация Джон Кеннеди Джордж Буш Дидро Дмитрий Киселёв До чего Сталин страну довёл Доброволец Дональд Трамп Донецк Дотянулся проклятый Сталин



Быдло

Alt-Right Drawhore Fandom Grammar nazi Jailbait R'n'B SJW VIP Автобусники Админ Алкоголик Анимешник Анонимус Антифа Бард Благородный дикарь Блондинка Бомж Бревно Буржуй Быдлодизайнер Быдлокодер Ватник Воин Пафоса Гастарбайтер Геймер Гламурное кисо Гопник ГСМ Дальнобойщики Даунгрейд Дачник Драконофаги Дрочер Жлоб Задрот Запрещённый ролик Змагар Инди Казачество Камрад Колхозник Коммуниаки Кремлядь Кубаноид Куколд Кулинарный сноб Кулхацкер Курды Либераст Лох Луркоёб Любители волков Малолетний долбоёб Медик Медонос Метал Метробабки Метросексуал Метрофанаты Мизантроп Мобилодрочер Монархист Москали Мыдло Нацбол Начинающий писатель Небыдло Невеста Неудачник Никита Хрущёв Нищеброд НЛП НОД Нудизм Обыкновенный японский школьник Одноклассники.ru Оппозиция Офисный планктон Панк Педовка Пешеход Пилигрим Пиндосы Позёр Поляки Попса Пост-панк Поцреот Программист Просветленец Проститутка Разведёнка с прицепом Рэпер Синее ведёрко Ска Создатель интернетов Соседи Спамер Страт



Жиды

14/88 7:40 Aalien Desert Eagle DVAR Esperanto Facebook Google Oracle PHP Wingdings Zarubezhom.com Zeitgeist ZOG ZТ Роман Абрамович Агасфер Адъ и Израиль Айн Рэнд АКМ Шалом Александр Друзь Александр Курицын Александр Никонов Александр Пульвер Альбац Анатолий Чубайс Андрей Кураев Апач АПВОВНВ АПВС Арабо-израильские войны Арбатова Аркадий Давидович Арнольд Зукагой Артемий Троицкий Аська Б-г Бабруйск Барщевский БГ Березовский Биробиджан Боба Иисусович Рабинович Бобби Котик Божена Рынска Борис Моисеев Борис Немцов Борис Соколов Бродский ВА Вагнер Валерий Фабрикант Вардан Кушнир Леонид Васильевский Вассерман Веллер Миша Вербицкий Ветхозаветные мемы Владимир Авдеев Владимир Высоцкий Врен Гарри Поттер Геннадий Кернес Гетто Гешефт Павел Глоба Глуховский Гой Александр Гордон Григорий Горин Гришковец Давид Черкасский Даниил Хармс Дважды еврей Советского Союза Дело Дрейфуса Децл Джентльмен-шоу Джордж Буш Джоэл Спольски Днепр Довлатов ДПНИ Еврейские расовые жиды Егор Гайдар Жириновский Жук-антисемит Захар Борисович Май Григорий Зельднер Игорь Губерман Израиль Израильское царство Иисус Илья Эренбург Истархов Йож Йозеф Менгеле Йэху Москвы Каббала Каждан Карл Маркс

